
PROCES VERBAL DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE DE LA COMMUI\IAUTE LOCALE DE
BAMBAKA DE BAFWAMOGO PORTANT DEMANDE D'OBTENTION D'UNE

CONCESSION I.OREST \LE

Article 4 du Décret 14/01E du 2 août 2014 fixant les modalités d',zttribution des
co n c e ssi on :s f o r e sti è r e s aux comm u n au té s loca I e s

t/

L'an deux mitte dix-huit.d.,/g )t......re.41.î.jour du mois a"..@sl.d,if.h*hÊ"
It s'est tenu dans te vittage..g#.&t ltn.çgç........,.........r
Groupement. i....,f ........, c h e f f e ri e / S e c te u r. EKF.fiN. l. :. I ig.l'.9 g.t:f L e
Territoire 0e..6*F..vy.apg..vd.ç.............., province de ta Tshopo [,Assembtée
communautaire de [a communauté locale de ...lrÇ..G9*1t..ât.I*eeç
à taquette ont pris part [e chef de [a communauté
membres aduttes de [a Cornmunauté dont.,.dL.femmes
peupte autochtone et les observateurs de ta FAO.

l[ est préatabtement rappelér qu'avant ce conseit, i[ avait étdr mené une série
d'activités notamment sur ta cartographie participative, l ' identificatior.l des
famittes, des tignages et des r:tans, [a consuttation au sein de [a ,:ommunauté ainsi
que [a sensibilisation sur [' intégration du genre et [a prise en compte des droits des
peuptes autochtones tettes qu'attestée par les comptes rendus et procès-verbaux.

q u a ti ré de ..y.1 ç!Lr...* -q.g:
Le secrétariat a été assuré par ..I?.ê.gt
En se référant aux prescrits des articles 4 et7 du Décret N"14 t2014 du 02 août
2014 fixant les modatités d'attribution des concessions forestières aux
communautés tocales (CFCL), les membres présents ont adopté points suivants à
[ 'ordre du jour :

1. Discuter et, [e cas échéant, décider du bien_fondé
concession forestière cle notre communauté tocate
rotatité de notre forêt dénommé 

" 
...T,.Ç...6.r*.a-(....8.1b.gçp

locate, [es notables, les

.7.8...... hommes er ..r-..

ou non

sur une

d'obtenir une
partie Ou [a

possédées coutumièrement :



2' Dans ['hypothèse où [e consensus se dégage pour L'obtention d,une
concession forestière de communauté locale :

1' Constituer [a tiste et tes identités complètes de ta (des,y personne(s)
coutumièrement attitrée(s) pour agir au cc,mpte de notre
communauté, et spéciatement pour recevoir [a corrcession forestière
sotticitée ;

2' Produire et vatider [a carte de notre forêt possédée coutumièrement
ainsi que [e croquis de ta partie concernée par la demande de ta
concession ;

3' Dresser [a liste des famittes, des lignages ou ctans constituant notre
communauté ;

4' Etabtir [ 'acte d'elngagement attestant ['appartenarce exctusive de [a
CFCL sollicitée ;

5' Préparer et finatiser [a demande d'obtention de til CFCL à adnesser
au Gouverneur de province de ta Tshopo ;

6' Désigner les personnes physiques quiseront charr3ées de suivi du
dossier qui aura été déposé auprès des administrations ;

7. choisir [a forme sous laquette ta cFcL sera gérée ;
8' Etabtir et valider [a feuilte de route (procès-verbat) rJu présent conseil

communautaire, retraçant toutes tes décisions prise,s et attestant de
la vatidation pilr notre communauté de tous les documents y
afférents.

A [a suite de ['adoption des points ci-haut énumérés, les participants, après débats
et détibérations, ont adopté tes résotutions suivantes :

' Décision(l) sur [e bierrfondé ou non du projet d'obtenir une concession
forestière de communauté locate au profit de ta communau.:é :

Toute notre communauté, suiv'ant ses différentes composantes, souscrit de manière
consensuetle au projet d'obtenir une concession forestière de communauté tocate
$rctl....ltÇ..Ç**:1t...a./.K..o.gst.... sur une superficie de .fu.,Ç.eç......,.Ha,
représentant une partie des
coutumièrement :



'  Décision(2) sur [a lister et identité comptète des personn€s coutumièrement
attitrées :

Notre communauté a confirnté qu'effectivement les personnes suivantes dont les
identités complètes sont reprises dans ta tiste en annexe sont effectivement nos
représentants coutumiers attitrés. Dès tors, ettes peuvent signer ta demande de [a
concession forestière au nom et pour te compte de notre communauté et ta
concession peut être attribuée à notre communauté en leurs nonrs personnels, sous
réserve des garanties mises en ptace par [e décret n"14/018 du Z août 2014 fixant
les modatités d'attribution des concessions forestières aux communautés localies.

' Décision(3) sur la carte de notre forêt et de [a partie so[ic:itée en CFCL :

La carte a été présentére, discutée et tous les participants l 'ont vatidée

. Décision(4) sur ta liste des famittes, des lignages et ctans :

La liste a été produite et adoptée par tous les participants du conseil
communautaire.

' .
'  Décision(S) sur [a con'firmation de l'appartenance de ta torêt sotticitée en

concession :

Toute notre communauté confirme ['appartenance effectirre de ta superficie
forestière sotticitée en concession forestière à notre comn'lunauté et charge
nos représentants couturmiers de ['attester en signant un acte d'engagement
y afférent

Décision(6) sur [a demande d'obtention de [a concession :

Après rédaction, [a demande a été tue et exptiquée public;uement. Tourte [a
communauté ['a adoptée et a par ta suite chargé nos représentants
coutumiers de [a sigrner au nom et pour te compte de toute notre
communauté.

' Décision (7) sur [a nécessité d'assurer [e suivi du dossier rle demande de [a
concession forestière :

En vue d'assurer [e suivi dur dossier de demande de [a concr:ssion auprès des
administrations compétentes, toute notre communauté a désignri (prénoms, noms
et post-noms/dénomination dr-" ta personne morale) conformément à [a procuration
spéciate étabtie quant à ce.



o Décision (8) sur [a forme sous laquette ta cFcL sera gérée r

Après anatyse des avantages et inconvénients découtant des difl,érentes modatités
organisationnelles teltes que proposées par [es textes régtementaires, notre
Lo m m u n a u te a opté pou r.. â.*...99.vvt+<.(.\l*f b q

' Décision (9) sur l 'étabtissement du Procès-verbal du (ce ta) présernt (e)
Consei[ /Assembtée Conrmunautaire.

Les participants ont suivi [a lecture du procès-verbat, tel qu,i[ a été préparé et
dressé au fur et à mesure par te secrétariat. Après discussions, (:e procès-venbal a
été adopté de manière consensuette par tous les membres présenr.s.

De ce qui précède, [e présent procès'verbat, dans son ensemble, reftète [a votonté
de notre communauté qu'it a soumis à ses représentants coutumir:rs pour signature
afin de faire vatoir ce que de <Jroit.

Commencée te ..:{1....t.....p.ï..,,..t20....... à ...:î.y..(heure), [a réunion s,esr
terminée le .4*...../........p.i..... /20.........., à ......................g......(heure).

Le présent acte est opposable à notre communauté tocate toute e,ntière, y cornpris
aux générations à venir.

Fait à . âmnm.g.h?-..., te.flL... /..9,L.. /20-$....,..

Pour ta signature, les personnes
coutumièrement quatité pour signer au

mentionnées ci-dessous comme ayant
nom de [a communauté locale
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Liste de présence à la réunion du (de l') conseit/Assembtée commufrautaire de
la communauté tocate...f" c.6*tw...g.hlp-G.a...portant de'nande d,oQrention
d'urte concession forestière de communauté locale

N Prénoms, Nômi & post-
noms

Sexe Qualité Village CL
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